

सर पदमपत सिंहानिया की जयंती पर भजन प्रतियोगिता



पद्म पेश करती छात्राएं।

कापुर। सर पदमपत सिंहानिया एजूकेशन सेंटर में संस्थापक दिवस समारोह के मध्य भाग में सर पदमपत सिंहानिया की जयंती पर दोन छात्रांगण सार पद्मपत सिंहानिया प्रदर्शन कार्यक्रम में भाग लेली। उन छात्रांगणों की कविता पढ़ाई, दिवस मेहता ने कविता का सुभाषण किया। संस्थापक आशा सिंह ने कविता में विद्यार्थी पेश करी सर पदमपत के जीवन के प्रभावपूर्ण पेश किये। कविता में सर पदमपत के जीवन के प्रभावपूर्ण पेश किये। कविता में सर पदमपत के जीवन के प्रभावपूर्ण पेश किये। कविता में सर पदमपत के जीवन के प्रभावपूर्ण पेश किये।

संस्थापक दिवस पर 'सर साहब नाटिका' ने मनमोहा

कापुर। सर पदमपत सिंहानिया एजूकेशन सेंटर में संस्थापक दिवस पर जोर के साथ मनाया गया। प्रधानाचार्य भावना गुप्ता, उप प्रधानाचार्य कविता चड्ढा और दिव्या मेहता ने दीप जलाकर शुभारंभ की। कार्यक्रमों में साहब नाटिका प्रस्तुत की गई। इसमें कृष्णभक्ति, मातृभक्ति और देशभक्ति का सुन्दर संघन किया गया। 'प्रभु चंद्र' शीर्षक से विद्यालय की छात्राओं ने सार साहब जी में विषय सुंदर रूप प्रस्तुत किया। प्रतियोगिता में सर साहब नाटिका, कविता चड्ढा और दिव्या मेहता प्रथम व हर्षदेव सिंह मोहरी, अरुण गुप्ता और वर्षा सिंह द्वितीय स्थान पर रहे।



सर पदमपत सिंहानिया एजूकेशन सेंटर में रंगमंच प्रस्तुति देती छात्राएं। • संपन्न



सर पदमपत सिंहानिया एजूकेशन सेंटर में आयोजित संस्थापक दिवस पर रंगमंच प्रस्तुत करती छात्राएं • रंजित प्रबन्ध

धूमधाम से मना संस्थापक दिवस समारोह

जन्म, कापुर : 'पापों जी मैंने हम रतन धन पाये...' जैसे ही छात्रों ने इस भजन की प्रस्तुति दी तो मौजूद सभी युवाओं पर विश्वास हो गया। मौका था सर पदमपत सिंहानिया एजूकेशन सेंटर कापुर में संस्थापक दिवस समारोह का। प्रधानाचार्य भावना गुप्ता, उप प्रधानाचार्य कविता चड्ढा व दिव्या मेहता ने दीप जलाकर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। संस्थापक आशा सिंह ने छात्र-छात्राओं ने सर पदमपत सिंहानिया के जीवन से जुड़ी जानकारी दी। कला प्रतियोगिता में प्रदर्शन मिलल ने पहला स्थान हासिल किया।

Today there were two c

मातृभक्ति व देश भक्ति का अनूठा संगम

kanpur@inext.co.in  
**KANPUR (3 Feb):** सर पदमपत सिंहानिया एजूकेशन सेंटर में फाउंडेशन डे सेलिब्रेट किया गया. इस दौरान डिफरेंट कॉम्पटीशन भी आयोजित किए गए जिसमें स्टूडेंट्स ने शानदार परफार्मेंस देकर बाजी मार ली. सर पदमपत सिंहानिया को श्रद्धा सुमन अर्पित करने के बाद प्रिंसिपल भावना गुप्ता ने प्रोग्राम का इनाॅग्रेसन किया. प्रोग्राम को ऑर्डिनेटर आशा सिंह ने पदमपत जी की सक्सेस स्टोरी स्टूडेंट्स से शेयर की. कृष्णभक्ति, मातृभक्ति व देश भक्ति का स्टूडेंट्स ने अनूठा संगम पेश कर तालियां बटोरीं. भजन



● स्टूडेंट्स ने नृत्य से माहौल में रंग भर दिया. कॉम्पटीशन में भी स्टूडेंट्स ने अपनी प्रतिभा दिखाई. वाइस प्रिंसिपल कविता चड्ढा व दिव्या मेहता ने स्टूडेंट्स को मोटीवेट किया.